

ΕΡΩΤΗΣΗ

Θεσσαλονίκη, 2/11/2019

Του: Κωνσταντίνου Χήτα, βουλευτή Β΄ Θεσσαλονίκης

Προς: Υπουργό Προστασίας του Πολίτη

ΘΕΜΑ: «Αύξηση των διαρρήξεων και κλοπών στη Θεσσαλονίκη»

Κύριε Υπουργέ

Μόνο τους τελευταίους εννέα μήνες έχει διαπιστωθεί μία ραγδαία αύξηση των διαρρήξεων, κλοπών και ληστειών εις βάρος των πολιτών της Θεσσαλονίκης.

Σύμφωνα με την Γενική Αστυνομική Διεύθυνση της πόλης, μόνο το τελευταίο 9μηνο του 2019 έχει καταγραφεί μία αύξηση ύψους 29,3% στα κρούσματα.

Η Αστυνομία αναφέρει συγκεκριμένα ότι το ανωτέρω διάστημα καταγράφηκαν επίσημα 2.264 κλοπές και διαρρήξεις και 29 ληστείες, ενώ πέρυσι το ίδιο διάστημα είχαν καταγραφεί 1751 κλοπές και 41 ληστείες. Δυστυχώς βέβαια από αυτές έχουν εξιχνιαστεί μόλις 280 φέτος και 220 πέρυσι. Που σημαίνει ότι η πλειοψηφία των παραβατών παραμένει ασύλληπτη, ελεύθερη και προφανώς συνεχίζει ανενόχλητη τη δράση της.

Όπως αντιλαμβάνεστε όλη αυτή η κατάσταση έχει τρομοκρατήσει τους πολίτες της πόλης, οι οποίοι αισθάνονται ανασφαλείς ακόμη και τις ώρες που βρίσκονται μέσα στα σπίτια τους. Επιπλέον το θέμα δημιουργεί έντονη δυσφορία στους τουρίστες, που αρχίζουν να θεωρούν τη Θεσσαλονίκη επικίνδυνη, με ό,τι συνεπάγεται αυτό για την τουριστική προβολή και ανάπτυξή της.

Με δεδομένη την αδήριτη ανάγκη να βελτιωθεί η καθημερινότητα των πολιτών αλλά και των τουριστών της Θεσσαλονίκης και να αποκατασταθεί το αίσθημα ασφαλείας στην πόλη,

Ερωτάται ο κ. Υπουργός:

Πόσες από τις προαναφερθείσες κλοπές και διαρρήξεις (τις οποίες εξιχνιάσατε φέτος) έχουν διαπράξει Έλληνες και πόσες αλλοδαποί;

Πόσες από τις προαναφερθείσες κλοπές και διαρρήξεις (τις οποίες εξιχνιάσατε πέρυσι) έχουν διαπράξει Έλληνες και πόσες αλλοδαποί;

Πόσες από τις προαναφερθείσες ληστείες (τις οποίες εξιχνιάσατε φέτος) έχουν διαπράξει Έλληνες και πόσες αλλοδαποί;

Πόσες από τις προαναφερθείσες ληστείες (τις οποίες εξιχνιάσατε πέρυσι) έχουν διαπράξει Έλληνες και πόσες αλλοδαποί;

Πόσες από αυτές τις συνολικά 2264 συνολικά ληστείες και κλοπές είχαν ως αποτέλεσμα τραυματισμούς ανθρώπων;

Ο ερωτών βουλευτής

Κωνσταντίνος Χήτας